

臺北市政府教育局新聞稿

請轉交文教記者

業務聯絡：教育局特殊教育科 官月蘭 科長 0920-032-896

鍾采珍 股長 0928-860-016

新聞聯絡：教育局綜合企劃科 卓育欣 督學 0930-936-532

【發稿日期：112年9月19日】

【主題：突破障礙，展現藝術才能 北市特殊教育學生藝術聯展，115件學生作品精彩亮相！】

【臺北報導】今天，在市政大樓1樓中庭臺北市政府教育局舉辦112年特殊教育學生藝術聯展「藝時之選」開幕活動，由教育局鄧進權副局長頒獎，鼓勵學生展現才華，從創作中獲得信心，現場共展出115件學生作品，經由專業評審選出4件特別獎和17件優選獎作品，聯展作品即日起自12月26日將在市政大樓內進行展覽。

本次聯展展示4所特教學校74件作品，同時也集結來自學前階段到中等教育普通學校的41件特教學生作品，作品樣貌與畫風多元豐富，透過專業評審的評選，從各學層教育階段中選出代表本次藝術聯展最高榮耀的「優選獎」，另為肯定臺北市4所特殊教育學校更額外增設4件「特別獎」肯定學生克服自身困境而勇敢作畫，學生們也藉由作品述說自身故事。

臺北特教學校子恩同學以「打開心靈的窗—放下資格」組圖作品獲得本次優選佳績，其畫作更榮獲第21屆文薈獎圖畫書組第三名的殊榮及肯定，透過故事接龍的方式呈現，描述幼時的心境，感恩母親一路的陪伴與支持使自己能從特教班轉至普通班學習的過程；同樣獲得優選的河堤國小光宇同學，從幼兒園開始即有相當優異的繪畫能力，作品「從高空看世界」描述學校步道上有一棵美麗的櫻花樹，4月會長櫻桃，5月變成黑色櫻桃，作品呈現優秀的觀察力與自由奔放的精神。

臺北市政府教育局致力推動普特融合之教育精神，鼓勵特殊教育學生展現創作能力，跨足校園、邁向世界，今年的藝術聯展於19、20日兩天在臺北市政府1樓中庭展出，讓各位市民朋友能欣賞學生的藝術作品，並提供學生分享自己創作的歷程，展覽結束後，作品將移至臺北市政府大樓第四、五展區（8樓北區、南區及中央南北區梯廳）持續展出至12月26日，希望社會大眾能透過這次展覽，更深入了解特殊教育學生們的多元能力和他們心中的藝術世界。